



## Врятований спадок письменниці: онука мариупольки Наталії Харакоз видала збірку "Новели Азовського узбережжя"

Юлія Слабінська

15 липня 2023, 12:30




Фото: Суспільне Донбас

Журналістка з Маріуполя Анна Прокопенко випустила книгу спогадів своєї бабусі, журналістки та письменниці Наталії Харакоз. Збірку "Новели Азовського узбережжя" Анна презентувала її у Києві. Наталя Харакоз загинула під час блокади Маріуполя 29 березня у підвалі свого будинку. Рідні тривалий час шукали її тіло.

"Новели Азовського узбережжя" — це спогади Наталії Харакоз про Маріуполь, каже онука. Наклад видання — 100 екземплярів.

Онука загиблої письменниці Наталії Харакоз видала збірку зі спогадами бабусі про Маріуполь



найбільш відзначається змістом, тому що вона, більш відгукується про неї", — розповідає Анна Прокопенко.



Фото: Анна Прокопенко

Анна розповідає, що ці рукописи їй передали родичі, яким бабуся встигла віддати свої флешки із записами — ще до того як загинула.

"Все, що було надруковано, звичайно, що всі накладі її книжок, власних її збірок тощо — це все згоріло. Також, наскільки я знаю, згоріли книжки, які були у музеї Маріуполя при бібліотеці. Вдалося зберегти те, що було на цифрових носіях те, що вона заздалегідь передала близьким людям те, що було на флешках — це лише електронні варіанти. Друкованих насправді, дуже мало вдалося зберегти. Ось ця книжка одна з них. Це перша її книжка "Живі ніті". Це майже єдине, що збереглося з друкованого", — розказала Анна Прокопенко.



Перша книжка Наталії Харакоз — "Живі нити". Фото: Суспільне Донбас

Наталія Харакоз була журналісткою, письменницею, членкинею Національної спілки журналістів України та Національної спілки письменників України, керівницею літературного клубу "Азов'є".

"Майже 20 років вона була єдина жінка в Маріуполі у складі спілки письменників України. Я сказав, що це була єдина жінка з Маріуполя, але вона працювала більше ніж чоловіки. Енергії скільки було. По-перше, вона літератор об'єднання, завжди консультивалися з нею про молодих автораів. Вона бачила, що є якісь цікаві люди, на яких треба звернути увагу. Я думаю, дуже багато молодих письменників вдячні, що вона підтримувала і давала дорогу в літературу", — розказав колега Наталії Харакоз Павло Куц.



Колега Наталії Харакоз — Павло Куц. Фото: Суспільне Донбас

Загинула Наталія Харакоз 29 березня 2022 року у підвалі свого будинку в Маріуполі, місто тоді вже було заблоковане. Рідні тривалий час шукали тіло журналістки.

Наприкінці червня родичка Анни повідомила, що вдалося встановити місце перепоховання бабусі, їй було 86 років.